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Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) využije prodloužený velikonoční víkend k výměně
celkem 659 původních dřevěných pražců za nové betonové na nejstarším úseku metra na
trati C. Proto bude od pátku 3. dubna do pondělí 6. dubna 2026 obousměrně přerušen
provoz metra v úseku Pražského povstání – Chodov a ve vyloučeném úseku zavedena
náhradní autobusová doprava XC. O prodlouženém velikonočním víkendu DPP opraví také
tramvajovou trať v úseku Palackého náměstí – Anděl. Od pátku 3. dubna 2026 bude proto
na 24 hodin obousměrně přerušen provoz tramvají mezi zastávkami Palackého náměstí a
Anděl. Od soboty 4. dubna 2026 od ranního výjezdu do pondělí 6. dubna do cca půlnoci
bude provoz tramvají přerušen pouze jednosměrně v úseku Palackého náměstí – Anděl.
Linka 4 bude během opravy zrušena, linky 5, 7, 10, 16 a 94 budou jezdit po změněných
trasách.

DPP bude letos měnit původní dřevěné pražce za nové betonové ve dvou termínech. Během
Velikonoc plánuje vyměnit celkem 659 pražců na druhé koleji v mezistaničním úseku Pražského
povstání – Pankrác, na druhé staniční koleji na Pankráci a v mezistaničním úseku Budějovická –
Kačerov. Na Kačerově bude oprava tratě zasahovat i do obratové koleje, proto bude nyní výluka
provozu metra až po stanici Chodov.

DPP bude letos pokračovat s výměnou pražců na trati C na podzim, v předpokládaném termínu 26. –
28. září 2026, kdy nahradí celkem 460 kusů pražců. Letos na trati C vymění v součtu 1119 pražců.
Na konci roku 2026 bude na nejstarším úseku pražského metra z celkových 20 097 pražců už 16 453
betonových. Zbyde vyměnit 18 % pražců, přesně 3644 kusů. Za předpokladu realizace alespoň dvou
termínů každý rok by výměna všech původních dřevěných pražců v metru na nejstarším úseku tratě
C měla být dokončena v roce 2029, ještě před automatizací provozu na lince C.

Dopravní opatření oprava tratě C v metru v úseku Pražského povstání –
Chodov

Z důvodu opravy trati je od pátku 3. dubna od zahájení provozu do pondělí 6. dubna 2026 do
ukončení provozu obousměrně přerušen provoz metra na lince C v úseku Pražského povstání –
Chodov. V úseku Chodov – Háje je provoz metra zajištěn kyvadlově, tj. po každé koleji jezdí pouze
jeden vlak tam i zpět.

V denním provozu je zavedena náhradní autobusová doprava XC v trase Pražského povstání –
Pankrác – Budějovická – Kačerov – Roztyly – Chodov.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy a další detaily jsou k dispozici na webu DPP
na: https://www.dpp.cz/omezeni-a-mimoradne-udalosti/detail/31386

Oprava tramvajové tratě v úseku Palackého náměstí – Anděl

O velikonočním víkendu DPP vymění také stávající dožívající sjezdovou výhybku v křižovatce
Palackého náměstí ve směru na Palackého most a současně část kolejnic za výhybkou. Kromě toho

https://www.dpp.cz/omezeni-a-mimoradne-udalosti/detail/31386


opraví přilehlé povrchy. Výluku tramvají v daném úseku DPP využije k instalaci nového řídícího
systému v rozjezdové výhybce v křižovatce Anděl ve směru od Palackého mostu, díky čemuž se zvýší
spolehlivost dálkového přestavování výhybky tramvajovými vozy. Ve vyloučeném úseku DPP provede
také opravu panelů, zálivek a trolejového vedení v Lidické ulici. Práce budou probíhat ve dvou
etapách.

Dopravní opatření OTT Palackého náměstí – Anděl

Z důvodu opravy tramvajové tratě je:

od pátku 3. dubna od cca 4:30 do soboty 4. dubna 2026 do zhruba 4:30
OBOUSMĚRNĚ přerušen provoz tramvají v úseku Palackého náměstí – Anděl a
od soboty 4. dubna od cca 4:30 do pondělí 6. dubna 2026 do zhruba 24:00
JEDNOSMĚRNĚ přerušen provoz tramvají v úseku Palackého náměstí – Anděl pouze v tomto
směru.

Změny tras tramvajových linek (ve druhé etapě v uvedeném směru)

Linka 4 zrušena
Linka 5 VOZOVNA ŽIŽKOV … Lazarská – Národní třída – Újezd – Arbesovo náměstí
– Anděl … SLIVENEC
Linka 7 LEHOVEC … Palackého náměstí – Jiráskovo náměstí – Myslíkova – Národní třída
– Újezd – Arbesovo náměstí – Anděl … RADLICKÁ
Linky 10 a 16 … Karlovo náměstí – Národní třída – Újezd – Arbesovo náměstí – Anděl …
SÍDLIŠTĚ ŘEPY
Linka 94 LEHOVEC … Lazarská – Národní třída – Újezd – Arbesovo náměstí – Anděl …
SLIVENEC

Náhradní doprava není zavedena.

https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_3286-dpp-vyuzije-velikonoce-k-vy
mene-prazcu-v-metru-na-trati-c-a-oprave-tramvajove-trati-mezi-andelem-a-palackeho-namestim
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